
激動の年でした。突然、休校になったり、行事
が中止になったりしました。子ども達は、戸惑っ

たことと思います。保護者の皆さんも見通しが立
たない状況に困ることが多かったと思います。親

子ともにストレスが大きかったのではないでしょうか。私ども学校関係者にとっても、学校が長年

積み上げてきた経験やノウハウが通用しない事態に、対応に悩むことが多くありました。
そんな中でも、子ども達はよく耐えてくれました。また、保護者の皆さんは、冷静で節度ある対

応をしてくださって助かりました。

さて、そんな激動の年が終わります。困難な１年を何とか乗り切ることができたのも南小の保護
者の皆さんや地域の皆さんのご理解とご協力のお陰です。ありがとうございました。
令和３年度は、コロナウイルス感染症の流行

が終息して、社会や学校が本来の姿に戻ること
を祈るばかりです。来年もどうかよろしくお願い
します。

年末年始は…
保護者の方の職種にもよりますから一概には言えませんが、年末や正月は、家族や親戚

と過ごすことが多く、子ども達が、温かい家庭で安心して過ごし、「自分は大切にされてい
る。」と感じることができる時期です。甘やかすことをお勧めしているわけではありませんが、
家族の一員として家族のつながりを感じられる環境を大切にしていただきたいと願っており

ます。

コロナウイルス感染対策
〇 ご家族での移動や遠方からの来客が多い時期です。新しい生活様式
に従って、感染対策を行いましょう。

〇 特に、会食によるクラスターが発生しておりますので外食等の際は十分

に気をつけましょう。
〇 体調に異変がある場合は、ためらわず相談センター等に相談しましょう。
〇 感染が疑われる場合や、ご家族が濃厚接触者になった場合には学校にお知らせ

ください。
〇 感染者やそのご家族への差別等が問題になっております。子ども達には学校で指
導しておりますので、ご家族でも冷静な対応をお願いします。

ネット依存対策
〇 子ども達がクリスマスプレゼントやお年玉で、ゲーム機やスマートフォンなどを手に
入れることが多い季節です。使用開始に当たっては、その使い方やルールについて
ご家族でよく話し合っていただくようお願いします。

〇 年末年始等は、夜更かしをしたり、朝寝坊をしたりする事もあるかと思います。そん
な中で、長時間ネットに触れ続けて、ネット依存症を発症する子が増えると予想され
ます。お子さんがネットとつながる時間をコントロールするようにしましょう。

《コロナウイルス感染拡大状況によって変更の可能性があります》
変更が生じた場合は、関係のご家庭にできるだけ速やかにご連絡申し上げます。

８日（金） ３学期始業式 11 ：40下校 《１月下旬～２月上旬 スノーイベント》
１２日（火） 避難訓練
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お世話になりました。

よいお年をお迎えください。


